

本周竞彩赛事相当丰富,不仅周中有欧冠联赛、欧罗巴联赛,周末的五大联赛也是强强对话扎堆,颇为吸引眼球。而且随着NBA新赛季开幕,篮球赛场也变得相当热闹。本周篮球场上也有多场强强对话,比如篮网VS热火、马刺VS快船,都是极具看点的较量。对于喜欢投注竞彩的彩民来说,眼下是投注竞彩中奖的最佳时机,精彩不容错过哦!

□现代快报记者 付智勇

# 欧冠、NBA来袭 竞彩迎来黄金季

## 欧冠来袭 第二循环开战

本周三和周四凌晨,欧冠赛场将开始小组赛第二循环的较量。比起第一循环,第二循环各支球队的表现更为清晰,彩民对球队的战意、自身实力更为了解,这样对投注竞彩来说目的性更强。

在第二循环中,我们将重点关注几场比赛。第一场是沙尔克04VS阿森纳,这是事关第二小组头名之争的较量。在上轮两队的较量中,沙尔克04客场2:0完胜阿森纳,这场胜利也让沙尔克04跃升至小组头名。此番回到主场,沙尔克04能否乘胜追击,我们拭目以待。如果沙尔克04再胜阿森纳的话,本组头名就基本没有悬念了。因为同组的蒙彼利埃和奥林匹亚科斯基本上是扮演看客的角色。值得一提的是,德国球队的主场表现一向恐怖,就连超级强队皇马都无法在德国的主场全身而退,由此可见阿森纳此番客场难度很大。

第二场值得关注的比赛是曼城VS阿贾克斯。这是死亡之组的一场较量,谁也不会想到,在第一循环结束之后,曼城居然排名垫底,而且一场不胜。三场

小组赛只拿到1分之后,曼城基本上宣布出局。他们剩下的重心将会转移到英超联赛上。和阿贾克斯的比赛对于曼城来说已经不那么重要,曼城极有可能派出替补阵容出战,因为本场比赛对于曼城而言只是荣誉之战。如果届时,曼城主场继续爆冷的话,彩民不要感到意外。

皇马VS多特蒙德是本轮最具看点的一场球,因为皇马上轮在多特蒙德的主场惨败,不仅错失三分,而且让出了小组头名。多特蒙德一向不擅长欧战,但本赛季他们一改过去疲软的姿态,强势领跑死亡之组,颇让人意外。也许在联赛战绩一般的情况下,多特蒙德已经将重心转移到了欧战赛场。

切尔西VS顿涅茨克矿工的比赛也是一场事关小组头名之争的焦点战。估计很多人不会想到,顿涅茨克矿工会力压卫冕冠军切尔西和欧洲传统豪门尤文图斯领跑欧冠第五小组。本组的出线形势非常复杂,除了北西兰,其余三支球队都有机会出

线,因此切尔西在主场面对顿涅茨克矿工就不能再有闪失。最近一段时间,切尔西硬仗很多。上周连续两场比赛和曼联死磕,取得了一胜一负的战绩,上轮联赛又是客场作战。所以本轮主场迎战顿涅茨克矿工,切尔西其实早已身心俱疲。但是欧冠赛场,切尔西一贯稳健,他们不会轻易在主场失分,从而让出线资格旁落的。

## 周末联赛 强强对话引人关注

到了周末,五大联赛又将打响。本轮联赛,意甲和英超赛场将成为彩民关注的焦点。意甲赛场上,最引人关注的莫过于拉齐奥VS罗马,这是一场同城德比战。早在上世纪,罗马当地的三家俱乐部合并成立了罗马足球俱乐部,而当时罗马的另外一家足球俱乐部拉齐奥拒绝合并,两家俱乐部之间的矛盾也由此开始。罗马队的支持者大多居住在罗马南部,经

济上较为贫困,而拉齐奥的支持者大多住在罗马北部,经济上较为富裕,球迷群体的差异也让德比战的意味超越了足球本身。两队在各类比赛中已经进行了169次罗马德比,罗马队以62胜47负60平占据优势。两队最近一次交锋拉齐奥主场2:1胜。本赛季,拉齐奥一度排名意甲前三,不过近期受制于双线作战,拉齐奥放慢了前进的脚步。罗马队本赛季成绩则是一落千丈,他们目前仅仅排名意甲中下游,完全没有一个老牌强队的影子。不过,本赛季罗马在客场的表现要好于主场,这也许会给罗马球迷一些期待。不过从两队的状态和实力看,拉齐奥显然更值得彩民看好。

在英超赛场上,11月11日将迎来一场强强对话——曼城VS热刺。曼城作为卫冕冠军,本赛季双线作战表现均不太理想。联赛中,他们在起跑阶段就落后于切尔西,目前在

联赛中他们仍然是一个追赶者的姿态。在欧冠赛场上,由于第一循环表现不佳,曼城早已失去了竞争力。本轮联赛主场面对热刺,曼城可谓不容有失。因为如果主场失分的话,不仅会被领头羊拉大分差,还有可能被热刺拉近分差。曼城在最近的交锋中占据上风,主场豪取三连胜。

11月12日零点,切尔西将在主场迎战红军利物浦,这是一场传统意义上的强强对话。从两队的实力上看,切尔西无疑更具优势。但作为老牌劲旅,利物浦面对任何一支强队都能激发球迷和彩民的关注度。虽然实力占优,但切尔西一直不是利物浦的对手。在最近六次交锋中,切尔西的战绩仅为1胜5负。切尔西在主场已经连续三次败在利物浦脚下。此番主场作战,不知道蓝军能否打破这个宿命。

## NBA赛场 新旧实力对对碰

本周NBA赛场也相当热闹,几场焦点战都是新旧势力的直接对话。11月8日,马刺将客场挑战快船。马刺作为老牌强队,这几年一直高举进攻大旗,虽然队中主力球员年事已高,但打起攻势篮球还是颇有心得。他们已经连续两个赛季都拿到了西部常规赛的头名。快船自从保罗加盟之后,球队实力大涨。在保罗、格里芬和比卢普斯的带领下,快船拥有

了一定的水准,他们已经跻身西部强队之列。在这场新旧势力的对抗中,进攻将是双方赢球的法宝,届时谁能将进攻发挥得更好,赢球的希望也将大增,由此可见,投注本场比赛,大分是个不错的选择。

11月8日,篮网将客场挑战卫冕冠军热火。篮网本赛季动作不小,搬家到布鲁克林后,他们一直想取代尼克斯在纽约球迷心中的地位。在完成一系列

运作后,上赛季还是一支烂队的篮网新赛季将会成为联盟进步最快的球队。他们具备了和强队叫板的资本。他们面对卫冕冠军热火,将是一场星光四射的较量。全新的篮网成色到底如何,热火将会是一块试金石。



雷·阿伦



阿奎罗

### 猜球最佳伴侣

#### 竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

#### 手机报定制方式

网上定制方法: 登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:025-84783543

### 任晓静足球推荐

周一-004 凯泽斯劳滕 VS 奥厄

点评:凯泽新赛季主场表现稳定,目前保持了不败,奥厄5场客战却只取得1分。本场看好主场作战的凯泽。

周一-005 卡昂 VS 勒阿弗尔

点评:近期卡昂在主、客场的状态呈现出鲜明反差,勒阿弗尔虽然排名不及卡昂,但表现得更加平稳。建议首选平局。

周一-006 西布罗姆维奇 VS 南安普顿

点评:西布罗姆维奇本赛季主场战绩相当不俗,面对近5场比赛仅4负1平的南安普顿,有望再下一城。

### 陈大治足球推荐

周一-001 墨尔本胜利 VS 惠灵顿凤凰

点评:墨尔本胜利本赛季防守不力屡屡被对手打爆,惠灵顿凤凰表现中规中矩,本场略微看好惠灵顿凤凰!

周一-006 西布罗姆维奇 VS 南安普顿

点评:南安普顿明显不适应英超的节奏,西布罗姆维奇有机可乘!

周一-007 赫塔费 VS 皇家贝蒂斯

点评:两队本赛季发挥都不错,打平双方应该都愿意接受!

周一-009 阿根廷独立 VS 拉努斯

点评:阿根廷独立近来赛事频繁,球员恐难适应,拉努斯有望迎来四连胜!

### 体彩快讯

●镇江小伙喜领7位数第12155期500万大奖。

●10月31日晚开奖的体彩超级大乐透并喷13注头奖,盐城、镇江彩民上榜。

●10月31日,江苏体彩独家开展的“刮NBA20元票,中8000就送苹果三件套”活动圆满收官,省内13市的众多彩民享受到了这份实惠大礼,幸运彩民演绎NBA20元票“中奖STYLE”。

●那不勒斯做胆上演“混搭”,无锡彩民巧中竞彩15万元。

●体彩11选5玩法5000万元大派送火热进行中。

●体彩即开顶呱刮新票“金石奇缘”登陆江苏,苏州彩民蒋先生率先摘取该票种25万元头奖。